

第 374 次行政會議校長報告事項

- 一、 本校於 11 月 1 日及 2 日分別與美國賓州州立大學（Pennsylvania State University）及美國加州大學洛杉磯分校（University of California, Los Angeles）簽訂「優華語計畫」學術合作協議。
- 二、 本校於 11 月 24 日校務會議通過 2021 版校歌歌詞（木鐸版），未來與 1948 年版兩版校歌歌詞並行，凝聚各時代校友與對學校的情感。
- 三、 本校將於 111 學年度起新增「成癮防制碩士在職學位學程」、「東亞系國家安全與國際事務研究碩士在職專班」、「STEM 整合教育國際博士學位學程」等班。
- 四、 本校分別於 11 月 6 日及 11 月 27 日舉辦「80 級師大人 逆青春時光展」及「70 級・四十重聚 一起按下青春的重啟鍵！」校友重聚活動，近 400 位已畢業 30 年及 40 年的學長姐相聚母校敘舊。
- 五、 為迎接明年一百週年校慶，本校校友中心及全國校友總會於 11 月 13 日舉辦「未來教育在臺灣」北區場教育峰會，並將於明（111）年 1 月 16 日、22 日及 26 日分別舉辦中區、東區及南區三場會議。
- 六、 荷蘭在臺辦事處代表譚敬南（Mr. Guido Tielman）先生 10 月 28 日來訪，與本校師長商討與荷蘭各方面的交流與合作事宜。
- 七、 新加坡駐臺辦事處王宗翰副代表 10 月 7 日來訪，與本校師長商討雙語教學發展與未來合作事宜。
- 八、 本校與資訊工業策進會 11 月 22 日共同舉辦「臺灣運動科技元年大會」，匯聚產、官、學、研四方能量媒合研發團隊，建置完整跨域產學平臺。
- 九、 本校師生及校友獲得校（內）外各殊榮獎項：
 - （一）運動競技系相子元教授榮獲 109 年經濟部國家發明創作獎。
 - （二）美術系陳瓊花教授、李再鈐校友榮獲 2021 年中華民國畫學會金爵獎。
 - （三）工業教育系學士班、社會教育系碩士班校友鄭惠如；工業教育系校友、機電工程系博士班學生王詩欽榮獲十大傑出青年。
 - （四）公領系謝智謀教授榮獲亞洲體驗教育學會（Asia Association Experiential Education, AAEE）卓越貢獻獎。
 - （五）管理學院高階經理人企業管理碩士在職專班（EMBA）第一屆校友、

臺灣納諾帕瑪執行長林芷瑋團隊，榮獲經濟日報第五屆「創業之星選秀大賽」公司組優勝。

- (六) 國文系校友、插畫家吳雅怡，榮獲美國 3X3 插畫比賽銀獎。
- (七) 音樂系校友曾維庸及廖元宏獲選國立臺灣交響樂團 NTSO 2022-2023 國際音樂人才拔尖計畫。
- (八) 物理系培訓我國選手參加 2021 年第 51 屆國際物理奧林匹亞競賽，獲得 4 金 1 銀佳績，國際排名第 5 名。
- (九) 化學系培訓我國選手參加日本主辦之第 53 屆國際化學奧林匹亞競賽，獲得 3 金 1 銀，國際排名為第 3 名。
- (十) 地理系培訓我國選手參加「國際地理奧林匹亞」競賽，獲得 2 金 1 銀 1 銅，排名全球第二。
- (十一) 地球科學系培訓我國選手參加 2021 年第 14 屆國際地球科學奧林匹亞競賽，總計獲得 4 金 1 銀及國家團隊野外考察銀獎佳績，國際排名與澳洲並列第 1 名。